Министерство образования и науки РД ГБПОУ РД «Колледж экономики и права»

Отчет

о проведении

классного часа

на тему:

«САМЫМ ОБАЯТЕЛЬНЫМ И ПРИВЛЕКАТЕЛЬНЫМ...»

Группа 39 ПД 1

Кл. руководитель Аскендерова Д.Б. 05.03.22год

САМЫМ ОБАЯТЕЛЬНЫМ И ПРИВЛЕКАТЕЛЬНЫМ...

Куратор: Наступила весна, а с ней пришел...и первый весенний праздник — 8 марта. Этот день принес на своих крыльях сладкий запах пробуждающейся пашни, смолистый аромат лесного благоухания, дыхание зелени и жизни. Итак, мы принимаем этот праздник, как время прихода Весны, как дань любви и уважения к женщине. Сегодня наш разговор о ней, о женщине, о вечной загадке, которую пытались и пытаются разгадать с тех пор, как существует человечество.

Студент 1:

Когда на миг одним дыханьем Повеет в воздухе весной, К великой Женщине с признаньем Замрёт в поклоне шар земной. Весна раскроет почки звонко, Встревожит лучшие мечты, И с лёгкой грацией девчонка Получит первые цветы.

Студент 2:

Когда б оледенела вдруг планета, Лежала бы мертва и холодна, От взгляда женского Теплом согрета, В мгновение оттаяла б она... В самой природе женское начало Сильней, пожалуй, всех других начал. Природа женщин щедро одарила, А люди возвели на пьедестал.

Все в них превозносить Мужчины рады - От нрава кроткого До цвета глаз. А мы сегодня очень рады Поздравить с праздником всех вас!

Студент 3: Женщина - одно из самых необыкновенных, а потому необъяснимых, явлений природы на Земле. Что только про нас не рассказывают. Легенды красивые и страшные, смешные и грустные. Эти легенды поражают своим многообразием и оригинальностью... У женщин достаточно силы, чтобы поразить мужчин. Они могут выносить многие неприятности и конфликты, но в их владении так же находится радость, любовь и счастье.

Студент 4:

Женщина... Небесное создание, Воплощение сказочной мечты, Облако несбыточных желаний, Ветер из добра и красоты.

Студент 5:

Сколько сил затратила природа, Создавая Женщину на свет!? Что вложила доброго и злого В этот многоликий силуэт?

Студент 6:

Есть женщины, похожие на Солнце, -От их присутствия становится теплей. Когда улыбка их лица коснется, Мир кажется красивей и добрей. Есть женщины, похожие на Ветер, – Они изменчивы, легки и веселы. Они, как бабочки, нужны нам на планете, Чтоб любоваться ими все могли. Есть женщины, похожие на Море, -Нельзя измерить глубину их глаз, И в их таинственно манящем взоре Сокрыты тайные знамения для нас. Ты вся одновременно: Море, Ветер, Солнце. Где ты, там звезды приближаются к Земле. Пусть всё тебе на свете удается, Желаю, чтоб всегда везло тебе! Пусть счастье в воздухе витает, И дарит красоту и нежность,

Пусть никогда не покидает

Здоровье, силы, шарм и свежесть.

Куратор: Женщина произошла из ребра мужчины. Не из ноги, чтобы быть униженной, не из головы, чтобы превосходить, но из бока, чтобы всю жизнь быть рядом с ним бок о бок.

Именно из-под руки, чтобы быть всегда защищенной, и из кости, которая защищает сердце, чтобы быть любимой.

Студент 7:

Классик сказал: «Все в руках мужчины, а мужчины в руках женщины» В современном мире женщина частенько может дать мужчине фору. В наше время женщина и летчик-испытатель, водолаз, агроном, директор, пожарный и милиционер. Женщины занимаются политикой, руководят собственной фирмой, заседают в Верховном Совете, ведут переговоры на международном уровне.

Студент 8:

Я верю, что женщина — Чудо земное! Какого на Млечном пути Не сыскать, И если женщина — Слово святое, То трижды священное — «Женщина - мать».

Куратор:

"Без солнца не цветут цветы, без любви нет счастья, без женщины нет любви, без матери нет ни поэта, ни героя. Вся радость мира - от матерей", - писал Максим Горький.

Самое прекрасное слово на Земле - Мама. У мамы самое верное и чуткое сердце, в нем никогда не гаснет любовь, оно ни к чему не остается равнодушным. У мамы самые добрые и нежные руки, они все умеют.

Руки матери качали вас в колыбели, когда вы были маленькими. Повторяя движения губ матери, вы произнесли первое в своей жизни слово: — "Мама!" Пройдет 10 лет, 20, 50... Забудутся в нашей памяти многие события, люди и встречи. Но воспоминания всегда будут возвращать нас в светлый мир — детство, к образу матери, научившей нас говорить, ходить и любить. Мама... Вслушайтесь, как одновременно ласково и гордо звучит это слово!

Студент 9: Голос ласковый и нежный Вьется птицей надо мной. Как легко и безмятежно Рядом с мамочкой родной!

Я возьму ее за ручку, Посмотрю в ее глаза. Смех ее прогонит тучку, Упадет дождя слеза.

На колени к маме сяду И уютно обнимусь. Слаще счастья мне не надо, Ничего я не боюсь!

Куратор: С первой капелью, с последней метелью, С праздником ранней весны Вас поздравляем, сердечно желаем

Радости. Счастья. Здоровья. Любви!